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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktéw. Maksymalna liczba punktéw z catego testu wynosi 100. Z podanych pieciu odpowiedzi
vlko jedna jest prawidlowa. Testy sq przygotowane w ten sposéb, aby uczen bez pospiechu mégl odpowiedzieé na wszystkie pytania w ciqgu
43 minut. Test powinien zakonczy¢ sig o godzinie 11™. Istome jest, aby wpisaé na karcie réwniez nazwisko osoby siedzqcej obok. W ten Sposob
dla uwiarygodnienia wynikow sprawdzamy stopier podobienstwa odpowiedzi uczniow sasiadujacych ze sobq.

Uwaga: W czasie testu nie wolno uzywaé kalkulatoréw ani innych pomocy naukowych.

1. Ile jest liczb dwucyfrowych wigkszych od zera, w kt6-
rych cyfra jednoSci jest taka sama jak cyfra dziesigtek?

A. 8 B.9 C. 10 D. 6 E.7

2. Na wycieczke do ZOO poszlo 52 uczniow i 6 nauczycieli.
Bilet ulgowy dla ucznia kosztowal 5 zI a normalny dla
nauczyciela byl o 2 z1 50 groszy drozszy. Ile zaplacono
za wszystkie bilety?

A.275zt B.302zt C.305zt D.310zt E.295z

3. Piotr dostaje tygodniowo 12 z kieszonkowego. Ile pie-
nigdzy bedzie mial Piotr za 42 dni nic nie wydajac?

A.72zt B.84zt C.504zt D.514zt E.252z

4. Jaka czes¢ kola zamalowano?

B.

a

D.

=
o U L=

5. W ktérym miescie zanotowano najnizsza temperature?

A. w Warszawie

o Szczecin Gdansk -10°

.
-1° Biatystok

B. w Poznaniu
C. w Krakowie

D. w Szczecinie

Poznan

° 5

Warszawa
.

-3°

+2°

E. w Biatymstoku

.
Wroclaw

Krakéw

=8°

6. Od iloczynu liczb 15 i 5 odejmij ich sume i wskaz pra-
widlowa odpowiedz.

A. 55 B. 65 C.85 D. 13 E.23
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7. W szkole liczacej 560 uczniéw, jezyka angielskiego
uczy sie %’— uczniéow. Ilu uczniéw nie uczy si¢ jezyka an-
gielskiego?

A. 420 B. 140 C. 280 D. 450 E. 125

8. Iloczyn dwéch kolejnych najwiekszych liczb dwucy-
frowych jest réwny:

A.9702 B.9602 C.9722 D.9622 E.9272

9. Jasiu zjadl w poniedzialek 3 cukierki. Kazdego kolej-
nego dnia Jasiu zjadal 2 razy wiecej cukierkow niz dnia
poprzedniego. Ile cukierkéw Jasiu zjadt do czwartku?

A. 6 B. 21 C.24 D.9 E.7

10. Pole zéttego prostokata wynosi :

12 cm

6 cm

8 cm

26 cm

A.72cm? B.48cm? C.78cm? D. 84 cm? E. 112 cm?

11. W prostokacie jeden z bokéw jest 3 razy dluzszy od
drugiego. Obwdd prostokata wynosi 40 cm. Ile wynosi
pole prostokata?

A.20cm* B.40cm? C.75cm? D.65cm? E.45cm?

12. Ile trojkatéw znajduje si¢ na ponizszym rysunku?

A.2 B. 4
C.5 D. 6
E. 1
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13. Suma dwoch liczb wynosi 20, za$ ich réznica jest
rowna 8. Co to za liczby?

A.1218 B.15i5 C.12i4 D.14i6 E.1517

14. Serce czlowieka uderza przecigtnie 70 razy na mi-
nute. Ile przecig¢tnie uderzen wykonuje serce czlowieka
w ciagu pol godziny?

A. 2100 razy
D. 420 razy

B. 4200 razy
E. 700 razy

C. 210 razy

15. Suma cyfr pewnej liczby 12-sto cyfrowej wynosi 11.
Ile wynosi iloczyn cyfr tej liczby?

A.0 B. 12 G111 D. 100 E. 132

16. Mama podzielila tort na 18 réwnych kawatkéw. Caly
tort wazy 3 kg 60 dag. Ile wazy jeden kawalek tortu?

A. 1kg 80 dag B. 180 dag C. 18 dag
D. 1 dag 8 graméw  E. 20 dag

17. Kasia sprawdzala codziennie rano o godzinie 7 tempe-
rature¢ powietrza. Wyniki swoich pomiarow przedstawila
na ponizszym wykresie. Ktorego dnia temperatura byla
nizsza niz 8°C, ale wyzsza niz 6°C?

N

temperatura w stopniach Celsjusza
© W ks 0 g
&
* /
Sroda I/

)

|

Poniedziatek
Wtorek
Czwartek
Piatek

A. poniedziatek B. wtorek C. §roda

D. czwartek E. piatek

18. Ile litr6w wody naleci do wanny przez 15 minut, jezeli
w ciggu 1 godziny z kranu wyptywa 900 litrow?

A. 200 litrow B. 250 litréw C. 60 litrow
D. 225 litrow E. 15 litrow
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19. Ktory z rysunkow przedstawia dwie proste prosto-
padle?

A /3 B a «
a
S by
b
E a

D
a b

A A B.B C.C E.E

20. Wskaz zdanie nieprawdziwe.

A. Jezeli pomnozymy dowolng liczbe przez 0 to otrzymamy 0.
B. Jezeli dowolna liczbg pomnozymy przez 1 to otrzymamy te
sama liczbe.

C. Odjemna obliczamy dodajac odjemnik i roznice.

D. Odjemnik obliczamy odejmujac od odjemnej roznice.

E. Odjemnik obliczamy dodajac do odjemne;j réznice.

21. Pole kwadratu wynosi 64 cm’. Ile wynosi obwéd tego
kwadratu?

A.64cm B.32cm C.32cm? D.16cm E. 16 cm?

22. Jezeli do liczby 750 dodasz liczbe 15 razy mniejsza,
to otrzymasz:

A. 800 B. 765 C. 700 D. 735 E. 750

23. Jakim ulamkiem mozemy podpisaé¢ przedstawiony
rysunek?

A.l
B.%-
C.2

3
D. 13

1
E.lz

24. 1 hektar to:

A. 10 m?
D. 10 000 m?

C. 1000 m?

B. 100 m?
E. 100 000 m?

25. Liczba sto pig¢ tysiecy dwa zapisana cyframi to:

A. 1052 B. 100502 C. 10052
D. 1005002 E. 105002
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